Stadt Bergkamen

Zentrale Dienste

Drucksache Nr. 12/1099

Datum: 05.12.2023 Az.: Is

Beschlussvorlage - öffentlich -

	Beratungsfolge	Datum
1.	Haupt- und Finanzausschuss	14.12.2023
2.	Rat der Stadt Bergkamen	14.12.2023

Betreff:

Ersatzwahl für den Ausschuss für Schule, Sport und Weiterbildung des Rates der Stadt Bergkamen

Bestandteile dieser Vorlage sind:

- 1. Das Deckblatt
- 2. Der Beschlussvorschlag und die Sachdarstellung

Der Bürgermeister				
20.20.90				
Dawn d Calaife				
Bernd Schäfer				
Amtsleiter	Sachbearbeiter			
7				
Llow	Cabaarar			
Hartl	Scheerer			

Beschlussvorschlag:

Der Rat der Stadt Bergkamen beruft

Frau Britta Meyer, geb. 1983, 59192 Bergkamen,

zum stv. beratenden Mitglied des Ausschusses für Schule, Sport und Weiterbildung des Rates der Stadt Bergkamen.

Sachdarstellung:

Gemäß § 85 Abs. 2 des Schulgesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen vom 15.02.2005, zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 23. Februar 2022 (GV. NRW. S. 250), in Kraft getreten am 9. März 2022, können Vertreterinnen und Vertreter der Schulen zur ständigen Beratung berufen werden. Die Bezirksregierung Arnsberg teilt folgende Änderung mit:

Ausschuss für Schule, Sport und Weiterbildung

beratendes Mitglied Frau Doris Lipke Preinschule (wie bisher)

stv. beratendes Mitglied Frau Britta Meyer
Preinschule (bisher: unbesetzt)